
Sudjelovanjem u humanitarnim aktivnostima djeca i mladi u 

Hrvatskoj preuzeli su važnu ulogu u ostvarivanju promjena za 

djecu Afrike koja odrastaju s nejednakim mogućnostima. Pritom 

uče o dječjim pravima i važnosti obrazovanja, razvijaju empatiju 

i solidarnost te se osnažuju kroz iskustvo vlastitog doprinosa 

promjenama za svoje vršnjake u Africi.

Ove godine sredstva prikupljamo za obrazovanje djece 
Madagaskara, jedne od deset najsiromašnijih zemalja svijeta. Svako 

drugo dijete mlađe od pet godina u Madagaskaru je pothranjeno, a tek 

svako treće dijete školske dobi završi prvih pet godina obrazovanja.

Prikupljenim sredstvima UNICEF gradi, obnavlja i oprema škole koje 
su sigurne od vremenskih nepogoda, dovodi pitku vodu, educira 
učitelje te provodi aktivnosti kako bi se baš svako dijete moglo 
obrazovati. U svim aktivnostima osobito mislimo na najranjiviju 

djecu – djevojčice, djecu s teškoćama u razvoju i djecu iz teško 

dostupnih ruralnih područja.

Djeci i odraslima u Hrvatskoj najiskrenije zahvaljujemo na dragocjenoj 

podršci programu Škole za Afriku i suradnji u stvaranju boljih životnih 

šansi za najranjiviju djecu Afrike! Vaša podrška još više znači u ovo 

neizvjesno vrijeme pandemije koronavirusa koja je dodatno ugrozila 

prava najranjivijih. 

Kad zakorače kroz školska vrata, djeca ulaze 

u svijet pun novih znanja i prijateljstava, 

mjesto gdje dobivaju podršku na putu 

razvoja prema ispunjavanju punih 

potencijala. 

Pravo na obrazovanje jedno je od prava 
s kojim se raa svako dijete. Iako je, 

potpisivanjem Konvencije o pravima 

djeteta, 196 zemalja svijeta obećalo zaštititi 

prava svakog djeteta, najsiromašnije zemlje 

to i dalje ne uspijevaju ostvariti – u svijetu se 
ne obrazuje 258 milijuna djece i mladih! 

Inicijativa Škole za Afriku pokrenuta je s ciljem zaštite prava na obrazovanje najranjivije djece Afrike. 

Zajedničkim zalaganjem stvaramo obrazovne mogućnosti za djevojčice i dječake afričkih zemalja, a time i 

priliku za sigurniju budućnost. 

HVALA VAM ŠTO KROZ PROGRAM ŠKOLE ZA AFRIKU ŠTITITE PRAVA
NAJRANJIVIJE DJECE AFRIČKOG KONTINENTA!

Samo zajedno možemo stvoriti svijet 
u kojem su prava sve djece zaštićena. 
Od srca hvala što ga stvarate s nama!

Za sva pitanja obratite se telefonom na broj 01/3031 646
ili e-porukom na adresu skole_za_afriku@unicef.hr.

Škole za Afriku
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„Obrazovanje je najsnažnije oruđe koje može 
promijeniti svijet.” – Nelson Mandela


